

抢占东城

居然之家环宇店 26日盛大开业

备受关注的中国家居建材巨头居然之家在皖扩张尘埃落定。继在滨湖新区开出合肥首家店一年多后,稳扎稳打的居然之家经过选址与洽谈,今年5月,悄然进驻合肥老牌家居卖场合肥环宇家居,这将意味着“居然之家合肥二店”即将诞生。据了解,居然之家环宇店预计于今年11月26日开业。

王珊珊



挺进东城 居然双店齐发力

居然之家进驻合肥一年多,二店也将和合肥消费者见面。这不仅意味着居然之家强有力的竞争实力,更显示了消费者对居然之家的认可。在选址上,居然之家极为慎重,居然之家负责人表示,居然之家看中的是合肥东城巨大的发展潜力与市场空间。

居然之家环宇店总面积为8.7万㎡,主体分上下两层,一层为装饰材料馆,二层为家具馆。一站式家居建材主题购物中心在居然之家环宇店继续被演绎。环

宇店还将辟出特定的区域,建立正规的餐饮、咖啡厅,打造集家具、建材、餐饮、娱乐休闲于一体的“步行街式”花园家居卖场。

居然之家相关负责人透露,“根据计划,居然之家将在未来3至5年内,陆续在安徽省内开设10个以上的大型家居建材购物中心。”

开业在即 带来市场新活力

作为中国家居连锁品牌的代表,居然之家以雄厚实力及其良好的业绩、务实的工作作风,赢得了大批装饰建材商家的信

任与追随。据了解,居然之家环宇店招商火爆,一位建材商表示,近半年来,一直关注居然之家二店的新动向,以图在居然之家场内占据一席之地,抢占市场高地。

居然之家二店开业在即,商家对居然之家充满信心。而对于消费者来说,特别是东城消费者,居然之家二店将为他们的家居生活带来什么呢?居然之家总经理表示,除推行居然之家一贯实施的“先行赔付”、“一个月内无理由退货”等优质服务外,在产品、人性化服务上将有更多“惊喜”。开业后相关惠民政策将和消费者见面,确保消费者高兴而来满意而归。

“刘一木解大宅”暨元洲装饰旺宅文化交流会成功举办

11月5日,由元洲装饰主办的合肥大宅文化讲坛暨“2011旺宅文化点睛”交流会在天鹅湖大酒店隆重举行。元洲装饰合肥公司于2007年初进驻并扎根于合肥,拥有装饰设计、施工双乙级资质。以个性、人文、理性相结合的设计理念,严格规范的施工管理和精益求精的施工质量奠定了在全国装饰行业的领导地位。此次旺宅文化交流会还邀请了著名风水大师——刘一木现场演绎“2011旺宅文化点睛”,成为大会一大看点。

元洲装饰文化交流会上另有主题为“《从棠溪人家看欧式设计》、《由观澜天下看中式设计》”两场分别由京派设计翘楚、元洲首席设计师孙正,别墅设计专家、元洲首席设计师张国辉主持的讨论会。他们是对传统奢侈生活的一种反思,是现代精英阶层追求的生活方式,是由不同风格设计开创的一种新式精英生活。与会嘉宾包括省城各大卖场、行业人士及媒体代表,大家共聚一堂,探讨大宅文化、旺宅装修。

本次会议的重头戏,著名风水大师、刘一木先生上台就“旺宅文化”作主题讲座。

刘一木先生作为中国行业发展研究中心著名易学专家,在易学研究上造诣颇高,同时作为生态规划师、房宅住评专家的他此次以《2012旺宅开运点津》为演讲主题,更多从人居环境角度出发,点津和谐人居环境关键指要,引导人居合一、天人合一,这也与元洲装饰“家装·家居·人居环境”的发展战略颇为吻合。

与会业主们一致表示,本次论坛使他们开阔了设计视野,加深了设计对人居环境重要性的理解,希望建材品牌装饰公司能举办更多这样高水平的装修文化交流论坛。

装房子 买家具 我只来居然之家



进驻新东门 改变大合肥

居然之家环宇店

11.26 盛大开业

居然之家首倡商品“以旧换新”

安徽省首家步行街式花园家居卖场, 购物休闲尽在其中!

居然之家环宇店——家居建材一站式主题购物中心

- 真：真正的中高端定位
- 实：价格实,所有活动均在成交价基础上享受
- 优：品质优,服务优,率先提出并坚决执行“先行赔付”“一个月内无理由退换货”等六大服务承诺
- 惠：商品“以旧换新”行动即将启动

地址：合肥市长江东路与铜陵北路交口向东100米

咨询电话：0551-2935555

网址：www.juran.com.cn

乘车路线：2/7/115/123/124/130/135/147/154/159/163/302路至铜陵北路站下